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Föreningsinformation, kvartal 3 2021


Hej medlemmar!
Vi i styrelsen vill passa på att hälsa alla nya medlemmar i vår förening välkomna hit och hoppas att ni ska trivas! Om du känner att du skulle vilja vara med och bidra till att förbättra vår förening på något sätt, till exempel vara med i trädgårdsgruppen, teknikgruppen eller styrelsen så hör av dig. Vi välkomnar alla som vill vara med och engagera sig.

Skötselschema
Vi påminner ännu en gång att det är ALLAS ansvar att klippa gräset oavsett om man bor på övre eller nedre plan. Schema medföljer där det står vilka veckor man har ansvar över att sköta området. 

Häckarna
Kommunen har nu ersatt våra häckar som var förstörda efter att man anlade gångvägen utanför föreningen. Ny upphandling för utförare av häckklippning har skett och det är nu Janse Entreprenad som kommer hit och klipper våra häckar samt äppelträd. 

Höstens städdag
Höstens städdag blir den 24/10 kl 11:00, vi samlas som vanligt vid grillplatsen mellan hus 18 och 20 där vi går igenom vad som ska göras. Föreningen bjuder på grillad korv och dryck. 

Felanmälan
En ny epost-adress finns nu för felanmälan av exempelvis av ventilationen, gräsklippare eller annat som är föreningens ansvar. felanmalan@farsnahage.se

El i förråden
Styrelsen har just nu insamling av intresset för att installera el i förråden, lämna gärna in talongen ifall ni vill ha el-uttag till en kostnad av 50kr/månad. 

Ny router och tv-box
Alla ska hämta ut router och TV-box även om man inte använder dessa, de tillhör lägenheten och ska finnas på plats ifall man flyttar. Hör av er till Mika på 072-253 55 66 för att hämta ut och signera för utlämning. 



Styrelsen önskar alla medlemmar en trevlig höst!  


Tidigare utskick finns att läsa på vår hemsida www.farsnahage.se . 
Vid frågor till styrelsen - styrelsen@farsnahage.se
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